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Косовска Митровица -- Директор Канцеларије премијера Косова за заједнице Срђан
Поповић сматра да Срби на Косову морају сами да се изборе за права која су им
угрожена.

  

Поповић, који је и саветник косовског премијера, рекао је Тањугу да су угрожена многа
права Срба - од запошљавања у јавним институцијама, економског развоја до проблема
узурпиране имовине, затим нерешена је судбина киднапованих и несталих, као и да се
не стварају услови за повратак расељених.

  

''Моја порука је да морају да раде више и много висе и да остану јединствени'', истакао је
Поповић у изјави Тањугу.

  

Према његовом мишљењу, циљ представника Срба у институцијама је да се изборе за
бољи положај будућих генерација које це живети у бољим животним и
егзистенционалним условима, без стереотипа и предрсуда.

  

"Добро је да све то зависи од нас зато је потребно да ово јединство које смо данас
постигли у политици преточимо на прави начин на породицу, народ. Реч Срба у
парламенту, ако су јединствени, биће много јача. Сви треба да буду свесни да су нас
поделе довеле до оваквог стадијума који се коси са било којим моралним вредностима.
Морамо вратити веру у народ, стекли смо добар предуслов за то - сада је потребно
радити", поручио је Поповић.
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Канцеларија је ове године, поред низа пројеката, покренула решавање признавања
факултетских диплома са универзитета у Северној Митровици, што је, према оцени
Поповића, од есенцијалног значаја за запошљавање српске заједнице.

  

Као новину у раду Канцеларије, Поповић је издвојио и програм стажирања у
институцијама, а спроводи се заједно са норвеском амбасадом.

  

Према његовим речима, циљ је упошљавање 100 студената и дипломаца, у
институцијама на централном и локалном нивоу, за шта је интересовање велико.

  

''Драго нам је да ћемо успети да помогнемо младим људима кроз стаж да стекну радно
искуство које је предуслов за било који пословни изазов у будућности'', додао је
Поповић.

  

Канцеларија је, додао је Поповић, уз актуелне инфраструктурне пројекте, изградњу
путева, реконструкције игралишта, изградње кућа, помоћ у школској опреми, у сарадњи
са министарствима и опстинама у којима живе припадници српске и осталих заједница,
покренула и пројекте везане за помоћ медијима, економском развоју, финасирању
средњих и мањих предузећа, стажирању студената и дипломаца у централним и
локалним институцијама.

  

Он је нагласио да Канцеларија сарађује са многим амбасадама и међународним
институцијама, да и поред својих фондова има могућности да из међународних фондова
помаже српској, али и осталим заједницама на Косову.

  

Као највећег донатора Канцеларије, Поповић је издвојио норвешку амбасаду која је део
фондова издвојила за инфраструктуру, пројекте који су везани за економски развој и
пројекта који се тицу запосљавања заједница.

  

Од британске амбасада Канцеларија је добила помоћ у саветодавном облику, заправо,
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како је рекао, он је добио саветника из Велике Британије.

  

(Танјуг)
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